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Questionamentos:1) As marcas e modelos dos materiais ofertados precisam ser exatamente aquelas citadasnos memoriais descritivos ou podem ser ofertados materiais distintos, desde que depotência e qualidade igual ou superior?Resposta: Poderão ser utilizadas outras marcas desde que atendam as especificaçõesmínimas exigidas.2) Considerando a necessidade de aumento de carga nas entradas de energia dessas UCs,poderá haver exigência de obra na rede da concessionária. Em havendo tal necessidade,de quem será a responsabilidade financeira das obras e, ainda, o prazo que a distribuidoraterá para realizar as mudanças será acrescido no prazo de execução da contratada?Resposta: Caso hajam eventos supervenientes durante a execução do objeto, estesserão analisados caso a caso pela administração.


